
Генерал Сун Чуан Фанг, який зжив тепер місто, е союзником 
“христіенського'’ генерала Фенг-Ю-Гсії

Першого грудня збереться а Лондоні конференція, на якій 
представники держав підпишуть угоди. , ЛЬОКАРНО, 17. жовтня. — | слідування фашістамн преси в 

Кореспонденти газет з рідших Італії, де цензура свобідно гу- 
країн, які прибули сюди на кой- ляє і де забороняється газе- 
ф ерекцію, дали вчера фашіст- ти за те, що рони не хочуть пе
ському премієрові Муссоліні пирати фаірЬтького уряду, 
поличника, якого він ще не ді- На заповіджену конферен- 
став від нікого за час свого цію прийшла лише жмінка фа- 
правління в Італії. шістських кореспондентів. До

Муссоліні запросив коре- них і побалакав собі Муссоліні, 
спондеитів на пресову конфе- а коли скінчив, запитав, чи не 
ренцію, на якій обіцяв зроби
ти важне оповіщення та відпо
відати на запити. Але коре
спонденти, хоч як ласі на ріжні 
новости і сензації, зігнорували 
запрошення Муссоліні і зовсім 
не прийшли на конференцію.

Міжнародні журналісти збой- 
котували Муссоліні, щоб за
протестувати цим проти пере-

спондента англійської робітни
чої газети і запитав: “Чи кому
нізм все ще сильно росте”?

На це йому журналіст відпо
вів: “Я не е комуністом".

Муссоліні побачив, що паль
нув дурницю, і сказав: “Прошу 
вибачення. Я помилився в та
кому разі".

У відповідь на це один зі 
зібраних журналістів гукнув: 
“Так, як ви часто помиляєте
ся".

ЛЬОКАРНО, .Швейцарія, '17. ( ворів між Німеччиною а Поль
що ягня
иеччиии, Великої 
Франції, Італії та 
приняли вчера європейський Крім цих договорів заклю- 
ґарантійний пакт і шість долу- чено ще приватну угоду між 
чених до нього угод і на цьо- j Францією а Німеччиною. Ця 
му льокарнська конференція угода не буде формально під- 
закінчилася.

Уряди і парляменти згаданих [ шо вона буде зарекордована 
держав мають тепер одобрити н протоколах конференції, 
ці угоди, після чого 1. грудня В приватній угоді рішено, що 
збереться в Лондоні конферен-1 французькі концесії відносно 
ція, на якій договори будуть евакуації Кольонської зони, за- 
формально підписані.

Сім угод, які принято на о- ! контролі над Німеччиною, 
станній сесії конференції, е оці: зменшення військової окупа- 
Ренський мировий пакт; арбі- ції Надренщини і змінений ад- 
траційні договори між Німеч- міністрацп в Саарській доли- 
чиною а Францією, Бельгією, ні увійдуть в життя лише тоді, 
Польщею А Чехослоеаччиною; коли Німеччина вступить до 
загарантування Францією дого- Ліги Націй.

ШАНҐАЙ, Китай, 16. жовтня. 
— Манджурська армія в силі 
15,000 людей, яка мала в своїх 
руках Шангай більше як рік, 
евакуувала вчера місто і сьо- 
годня його заняло 
провінії Чекіянгу.

великий вплив на цлову кон
ференцію, що має відбутися в 
Пекіні.

— Представники Ні- шею й Чехослоеаччиною; за- 
Британії,: гальний протокол з усьої пра- 

Бельгії ці конференції
ШАНГАЙ, Китай, 16. жовтня. 

— Звідомлення а Сухова каже, 
що китайські жовніри стрима
ли потяг, який ішов до Нан
кіну і на якому їхав до Пе
кіну Силас Г. Строй, делегат 
Злучених Держав на китайську 
цлову конференцію. Строк пе
ресів до другого потягу, щоб 
повернути до Шанґаю.

Одначе й цей потяг здерже
но 20 миль від Шангаю і жов
ніри на потязі зажадали, щоб 
він не їхав до ЦІангаю, але до 
Сухова.

військо

бажає хто поставити йому я- 
кий запит. Коли ніхто не від
зивався. він заявив, що мітінґ 
закриває.

Вийшовши з кімнати, Муссо
ліні побачив, що вестибуль го
телю є заповнений людьми, 
між якими були й кореспон
денти, шо його збойкотували.

Тоді він звернувся до коре-

ЛОНДОН, 16. жовтня. — Де
пеша з Шангаю доносить, що 
Генерал Чанг-Цо-Лін евакуував 
місто і полишив його на ласку 
генерала Сун Чуан Фанга з 
провінції Чекіянгу.

Великим союзником Су на є 
генерал Фенг-Ю-Гсіянґ, вели
кий ворог закордонних імпері
алістів. Тому заняття Шангаю 

-• однодумцем Фенга може мати

писана, але Французи обіцяли.

Муссоліні зупинився, як би 
хотів щось сказати, але або не 
знав, що має відповісти, або 
побачив, що ще бТльше поши
ється в дурні, як буде говори
ти, і змішаний вийшов мов
чки з готелю.

кінчений аліянтської військової

ТРАМВАЄВІ РОБІТНИКИ ЗА 
СТРАЙКОМ.ПОЛЬСЬКА ВЛАДА АРЕШТУВАЛА У 

. ВИЛЬН1117 КОМУНІСТІВ. ЧАНГ-ЦО-ЛІН ЗНИЩИВ РОБІТНИЧІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ В ШАНГАЮ.

Трамваєві робітники у Вінні
пегу перегрдосували вийти на 
страйк, щоб добитися від він- 
ніпегської електричної компа
нії привернення трамваїв з 
двома робітниками, одначе не 
зроблено ще оповіщення, коли 
страйк мав би розпочатися.

Секретар юнії трамваєвих 
робітників В. Скиннер заявив 
в суботу, що майже 100 проц. 
голосів було за страйком.

МОЖЛИВІСТЬ ДАЛЬШИХ АРЕШТІВ 
КОМУНІСТІВ В БРИТАНІЇ.

околиці арештовано 117 осіб, 
як також забрано багато кому
ністичної літератури, відозв і 
инших документів обтяжуючо-

ВАРШАВА, 17. жовтня. —
Поліція викрила у Бильні ши
року комуністичну організа
цію, яка мала бути звязана з 
подібною організацією у Вар
шаві.

В наслідок цього у Вильні й штування.

Жовніри манджурського диктатора розстріляли без суду 9 ро- 
бітників та арештували юнійних провідників.

то характеру.
Поліція продовжає свої на

їзди і переводить дальші аре-
Тайиа поліцій доставила урядові Балдвина лкту 40 комуністів, 

з котрих арештовано дотепер вісьмох.
ШАНГАЙ, Китай, 25. вере- між котрими були три жінки,

сня. — Китайські жовніри з ар- шо пикетували японську фа-
мії ген. Чанг-Цо-Ліна, який є ®РИКУ-

Військо закрило також за
гальну робітничу юнію.

Лі Ліссан, голова загальної 
нищать робітничі юнії, робітничої юнії, який провот 

розвязуючи насильно орґаніза- див протнбрнтійським бойко
пії й арештуючи юнійних про-1 том, спасся перед арештуван- 
відників.

ЛОНДОН, 16. жовтня. діяльністю через 2 місяці. Ка- 
Бритійський уряд є готовий жуть, що решта 32 на лісті мо- 
переводити дальші арешту- жуть бути арештовані кожної 
вання комуністів, якщо цього хвилі.
потрібно буде для отримання і * - - - - - - - - - - - - - -
напливу бунтівничої літерату- СП1ЛЬНИП <рронТ КОМУНІ- 
ри, яка виходить зпід комуні
стичних прес. І

Виявилося, що 8 комуністи- 
-*• чин Сирові дників, яких ареш- муністи і соціалісти в Берліні 

.товано вчера й нині, уряд ви- утворили спільний фронт, щоб 
брав з лісти 40 визначних ко-1 запевнити побілу своїм канди- 
муністів, яких поліція призна- датам при надходячих міських

виборах. Вибори мають відбу- 
Тайна поліція слідила за їх ітися 25. жовтня.

знаряддям в руках закордон
них імперіалістів, по дикун
ська

ВЕЛИКІ ЗАЛІЗНИМ І КАТА
СТРОФИ В ІТАЛІЇ.

ГЕНУЯ, Італія, 17. жовтня. 
— На залізничій лінії Генуя — 
Мілян наїхали на себе паса
жирський і тягаровий потяги, 
в наслідок чого 12 осіб було 
убитих і 20 ранених.

Є це друга велика залізнича 
катастрофа в Італії протягом 
тижня. Минулої суботи згину
ло около 20 осіб, коли поспіш
ний потяг злетів з моста в Ка- 
танзаро.

НАЗАДНИЦЬКІ РЕЗОЛЮЦІЇ КОНВЕНЦІЇ 
АМЕР. ФЕДЕРАЦІЇ ПРАЦІ. мям утечею.

Над всіми каблеграмами єСТ1В І СОЦІАЛІСТІВ. Вчера застрілено на смерть 
без суду 9 юнійних робітників, наложена строга цензура.БЕРЛІН, 12. жовтня. — Ко- Конвенція заявилася проти утворення Партії Праці, скликання 

світової конференції трейд-юній і визнання 
Радянського Союза. ДРУЗИ ПЕРЕТЯЛИ ЗАЛІЗНИЦЮ МІЖ 

ДАМАСКОМ І БЕЙРУТОМ.АТЛЕНТИК СИТІ, Н. Дж„ 16. Конвенція сильно, виступилачила на арешту вання. жовтня. — Американська Фе- проти пропозиції, щоб утво- 
дерація Праці, яка відбуває рити независиму Партію Пра- 
тут свою конвенцію, вибрала ці. Президент Ґрін заявив, що 
вчера поновно Вил’яма Гріна така пропозиція непрактична, 
президентом, як також инших хоч Він думає, шо може ко- 
тих самих членів . екзекутиви; лись потрібно буде сформува- 
заявилася проти утворення не- ти таку партію, 
зависимої Партії Праці, і ви
ступила проти визнання Ра- шікаговської 
дянського Союза Злученими КЛЄрків, яка відносилася до

пропонованого визнання Ра- 
Конвенція відкинула також дянського Союза урядом Злу- 

резолюцію, що пропонувала чених Держав, була відкинена, 
піддержку рухові за скликан- Зате принято резолюції, в яких 

світової

БАГДАД, 16. жовтня. — У 
війні з Друзами в Сирії Фран
цузи поносять невдачі. Друзи 
перетяли залізницю між Да
маском і Бейрутом. Положен
ня є грізне.

БЕЙРУТ, Сирія, 13. жовтня. 
— Султан Атраш скликав на
раду всіх вождів нлемени Дру-

Сирії з французького ярма.
ФЕЗ, Мароко, 17. жовтня. — 

Союзники Абд-Ель-Кріма про- 
довжають війну проти фран
цузьких військ ломимо не- 
сприяючЬЇ пагоди. Частина 
сильного племенм Зероуаль, 
одної з головних опор Кріма, 
заатакувала французькі пози- 
зії около 10 миль на північ від 
Бібане.

УРЯД НЮ САВТ ВЕЙЛСУ РІШИВ СКА- ЗДОБУТОК ЯПОНСЬКОГО 
РОБІТНИЦТВА.

ТОКІО, Японія, 9. жовтня. —
Організоване робітництво Япо
нії добилося від уряду визнан
ня лєгальности колективних 
переговорів і угод. На най
ближчій сесії парляменту буде 
внесений відповідний законе-|3'в> на якій рішено продовжа- 
проєкт, який закріпить цей ^ти боротьбу за освободжения 
здобуток робітництва.

Хоч детайлі майбутнього за
конопроекту не є відомі, то 
проте можна сподіватися, що 
він визнає за робітниками 
право організуватися, вести

І Резолюція Дж. Шафіри з 
юнії банкових

Законодавча рада відкинула два законопроекти, які хотів про
вести стейтовий уряд Партії Праці.

Державами.

якого членів назначується.
Партія Праці каже, що рада є 
недемократичною, гіерестартле- ТрЄйд-юній. 
ю і не висловлює волі народа.

СПЩ1І, Австралія, 17. жов
тня. — Робітничий уряд в Ню 
Савт Вейлс рішив скасувати 
вищу палату стейтового пар
ламенту.

Партія Праці давно мала на
мір зробити такий крок, од
наче не рішилася на це, аж по
ки вища палата, або законо
давча рада, не відкинула два 
законопроекти, які уряд ба
жав провести.

Законодавча рада е тілом.

конференції осуджено радянський і кому
ністичний

ням
рух. ЕКСПЛЬОЗІЯ УШКОДИЛА ДІМ СТРАЙ- 

КОЛОМА В ДРОМГЕЛЕР.
Законопроектами, які відки

нула рада, були законопроект 
в справі знесення кари смерти 
і законопроект в справі кон
тролювання винайму склепів 
і домів.

Законодавча рада в Квінс- 
ленд була знесена кілька років 
тому назад.

АРЕШТ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО УРЯД
НИКА В НОВІЙ СКОШІЇ. переговори, заключувати уго

ди, лучитися в кооперативні 
спілки і взагалі вести всяку 
діяльність, як всі инші визна
ні організації.

ДРОМГЕЛЕР, Алта., 16. жов
тня. —- В годині 10.45 вчера ве- 
чером експльозія в Нюкестл 
знищила фронт дому Вил’яма 
Гопкінса, який працював в 
майні “Ей-Бі-Сі” підчас страй- 

і ку і був досить активний в “Ю- 
ПАРИЖ, 17. жовтня. — Фран- найтед Майн Воркерс оф Аме- 

цузький кабінет одобрив вче- ріка”.
ра текст ренського гарантійно-1 Експльозія ушкодила двері і 
го пакту і франко-німецький „„била всі вікна в домі. Бага- 
арбітраційний договір, які бу
ли приняті на льокарнській 
конференції А. Бріяном, фран
цузьким міністром закордон-

то вікон вилетіло також в су- 
сідних Домах. Уважають, що 
під дім підложено стручок ди
наміту.

В часі експльозії Вил’ям Гоп- 
кінс і його брат, який в нього 
мешкає, спали в кімнаті, одна
че їм не сталося нічого. Хто 
підложив динаміт, невідомо. 
Провінціональна поліція роз- 
Сліджуе ексіїльозію.

ГАЛ1ФАКС, H. С-, 15. жовтня рядом Нової Скошії, а урядни- 
j— В. Б. МекКой, бувший се- ки, яких контролюється, були 
кретар індустрії та іміграції в назначені за бувшого лібе- 
департаменті провінціонально- рального уряду.

, го секретаря новоскошійсько- і ________
: го -уряду, зголосився вчера на 
: поліційну стацію і дав себе 
І арештувати за те, що в його 
офісі викрито брак грошей.

В звязку з цею справою тре- МекКоя випущено опісля за 
ба зазначити, що згаданий Че-бейлом в сумі $7,000. 
заре Росі був правою рукою І Арештування МекКоя було ре

зультатом контролі його кни-

ФРАНЦУЗЬКИРІ КАБІНЕТ 
ОДОБРИВ ПАКТ.МУССОЛІНІ ГОЛОВНИМ ВИНОВНИКОМ 

УБІЙСТВА МАТТЕОТІ. БУДУТЬ РОЗБИРАТИ СПРА
ВУ МОЗУЛЯ.

ГАГА, Голяндія, 19. жовтня. 
Членів міжнародиього 
повідомлено, що на просьбу 
Ліги Націй суд збереться 22. 
жовтня на приватну сесію для 
розгдянення спору між Вели
кою Британією а Туренчнною 
ізза провінції Мозудь. На дру
гий день розпічнеться пубдич- 
на сесія.

ПАРИЖ, 13. жовтня. — На 
підставі зізнань Чезара Росі 
одного з убійннків соціялістн- 
чного посла Маттеоті, фашіст- 
ський преміер Муссоліні був
ГОЛОВНИМ ВИНОВНИКОМ того у-
бійства.

Зі страху перед фашістамн 
суд ие рішається опублікувати 
зізнання Россі, щоб не ком- 
промітувати голову фашіст- 
ського уряду.

суду

ТОРГОВАЯ МІЖ АВСТРІЄЮ I С.Р.С.Р.
Муссоліні. них справ.

ВІДЕНЬ, 12. жовтня. — Ту
тешня преса вказує на силь
ний зріст торговельних зносин 
між Австрією і Радянським Со
юзом.

Радянські замовлення в Ав
стрії за останні три місяці ви
носили около 4 міліони дола

рів. Сільсько-господарські зна- 
ряди, машини й електричні ма
теріали становили около 30 
проц. замовлень.

Зате імпорт з Радянського 
Союза до Австрії аммосив лише 
одну пяту часть експорту.

„ ------------- І жок і инших проеінціональних
РИМ, 13. жовтня. — Двай- урядників, яку переводить не- 

цять-пять людей з трийцятьох, завнсима контрольна комісія, 
що находяться під судом в Є це вже четверте з ряду аре- 
звязку з убійством соиіядісти- штування провінціональяого у- 
чного посла Маттеоті, будуть ряднн.-'а за таку саму провину, 
о свобод* єні на рекомендацію Ця контроля є заряджена те- 
ґенерадьного прокуратора.

РІО ДЕ ЖАНЕРІРО, Брази
лія, 17. жовтня. — Стан обло
ги, який був проголошений в 
кількох бразильських стейтах 
в наслідок революційних заво
рушень, знесено в Парані і 
Санта Катаріна.

Відмовляйте передплату на
перішнім консервативним у- “Укр. Роб. Вісти”!
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в льокарно принято гарантійний Журна лісти збойкотували ВІЙСЬКО ПРОВІНЦІЇ ЧЕКІЯНГУ УВІЙ- 
пакт та шість угод. Муссоліні в Льокарно ІИ0 ДО МІСТА ІЛЙт
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